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ACTA NÚMERO 37
SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO

19 DE DICIEMBRE DE 2025

En la Ciudad Heroica de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, siendo las trece
horas con dieciséis minutos, del día 19 de diciembre de 2025 -dos mil veinticinco,
reunidos en la Sala de Sesiones del Ayuntamiento, en uso de la palabra el ciudadano
Adrián Emilio de la Garza Santos, Presidente Municipal manifestó: “Muy Buenas
tardes a todas y todos, Regidoras, Regidores, Síndica y Síndico. En cumplimiento de lo
dispuesto por el artículo 35, apartados A, fracción III, y B, fracción IV, de la Ley de
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, se les ha convocado el día de hoy 19 de
diciembre de 2025, para la celebración de la Sesión Solemne, en la que el Ayuntamiento
de la ciudad de Monterrey, Nuevo León hará entrega de la Medalla al “Mérito de la
Juventud Regia”, Edición 2025. Con fundamento en lo que establecen los artículos 78
y 79, fracciones I y II del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Monterrey, solicito al
ciudadano Secretario del Ayuntamiento pase lista de asistencia, verifique el quórum y me
asista con los trabajos de la Sesión”.

Manifestando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Con todo gusto
señor Presidente Municipal, honorables miembros del Cabildo, distinguida concurrencia

Adrián Emilio de las Garza Santos
Presidente Municipal

Regidoras y Regidores

(presente)

Rosa Ofelia Coronado Flores (presente)
Tomás David Macías Canales (notifico su inasistencia)
Cecilia Ivonne Espir Martínez (presente)
Álvaro Flores Palomo (notifico su inasistencia)
María Cristina Muñoz Ríos (presente)
Mentor Tijerina Guerra (notifico su inasistencia)
Marcela Cavazos Guajardo Solís (presente)
Matías García Garate (notifico su inasistencia)
Adriana Paola Coronado Ramírez (presente)
Marco Antonio Vega Noriega (notifico su inasistencia)
Dabne Naian González Gómez (presente)
Francisco Javier Cantú Torres (presente)
Diana Esperanza Gámez Garza (presente)
Mario Alberto Rodríguez Platas (presente)
Karla Aurora Romero García (presente)
Eugenio Silva Álvarez (presente)
Aglaee Idalia Sánchez Valdez (notifico su inasistencia)
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Daniel Galindo Cruz (presente)
Roberto Alfonso Gallardo Galindo (presente)
Martha Laura Montemayor Flores (presente)
Nayra Nelly González Garza (presente)
Mayela Cortes González (presente)
Gibran Olager Ornelas Bustos (notifico su inasistencia)
Aurea Viridiana Tovar Torres (presente)
Zally Emmanuelle Alanís Izaguirre (presente)
Daniel Ramiro Villarreal Zambrano (presente)
José Antonio Chávez Contreras (presente)
Anabel Molina García

Síndicos

(presente)

Síndica Primera Blanca Paola Contreras Torres (presente)
Síndico Segundo Luis Carlos Treviño Berchelmann (presente)

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Señor
Presidente Municipal, le informo que hay quórum legal”.
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

PUNTO DOS
DEL ORDEN DEL DÍA

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “De acuerdo con lo
establecido en los artículos 40 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de
Monterrey, se declara formalmente instalada la presente Sesión Solemne convocada
bajo el orden del día que fue circulado con anterioridad a los integrantes del
Ayuntamiento”.

Enseguida se transcribe el texto íntegro

1. Lista de asistencia y verificación de quórum.

2. Lectura del Orden del Día.

3. Presentación de Video, Semblanza y entrega de la Medalla al “Mérito de la Juventud
Regia” Edición 2025, a:

 Guillermo Gaucin Villarreal, en la Categoría: Labor Social.
 Santiago Andrés Guajardo Chulez, en la Categoría: Educativa.
 Mariann Estrada Aguilar, en la Categoría: Deportiva.
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4. Video con Mensaje de la Galardonada.

5. Mensaje del Lic. Adrián Emilio de la Garza Santos, Presidente Municipal de
Monterrey.

6. Clausura de la Sesión.
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

PUNTO TRES
DEL ORDEN DEL DÍA

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “La
Medalla al “Mérito de la Juventud Regia” es la máxima distinción que el Ayuntamiento de
la ciudad de Monterrey otorga a los jóvenes regiomontanos cuya participación en la
comunidad haya sido destacada en actividades culturales, artísticas, educativas,
científicas, humanistas, de labor social, cívicas, deportivas o recreativas, y fue creada en
el año 2007. En esta sesión se hará entrega de dicha presea al ciudadano Guillermo
Gaucín Villarreal, en la categoría Labor Social; al ciudadano Santiago Andrés Guajardo
Chulez, en la categoría Educativa y a la joven Mariann Estrada Aguilar en la categoría
Deportiva. En el orden anterior comenzamos con el reconocimiento del ciudadano
Guillermo Gaucin Villarreal”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, da lectura a la
reseña del ciudadano GUILLERMO GAUCIN VILLARREAL: “Él tiene 21 años de edad,
es estudiante de Derecho en la Universidad Autónoma de Nuevo León. Comprometido
con la educación superior, los derechos humanos y la representación estudiantil. Se
desempeña como consejero alumno en el Consejo Universitario, desde donde ha
impulsado iniciativas en pro del bienestar estudiantil, la inclusión y la equidad. Fue
presidente de la Asociación “Trasciende”, promoviendo espacios formativos y de diálogo
en su comunidad académica. Ha participado activamente en el activismo social como
secretario de Comunicación de LGBT+ y Rights Nuevo León, organización galardonada
con el Premio Estatal de la Juventud 2023. También ha intervenido en foros legislativos
juveniles como el Senado de la República y el Parlamento de la Juventud, proponiendo
reformas en temas de salud mental y prevención de crímenes de odio. Académicamente
ha complementado su formación con cursos especializados en justicia restaurativa,
mediación y resolución de conflictos. Fue seleccionado para un intercambio internacional
en estos temas. Su experiencia se reflejó en su participación como ponente en la Feria
de Internacionalización de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Con experiencia en
el Poder Judicial de Nuevo León, Guillermo, articula su formación jurídica con la acción
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cívica, consolidándose como un joven líder con enfoque humanista, compromiso social
y visión transformadora del Derecho”.

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: Recibe
el Premio a la Juventud 2025 en la categoría de Labor Social, Guillermo Gaucin Villarreal,
a quien le pedimos amablemente pase al frente a recibir su reconocimiento”.

Acto seguido el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y
Reconocimiento al ciudadano Guillermo Gaucin Villarreal.

Retomando el uso de la palabra, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
dijo: “Continuamos con el reconocimiento del ciudadano Santiago Andrés Guajardo
Chulez, en la Categoría Educativa”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO da lectura a la
reseña del ciudadano SANTIAGO ANDRÉS GUAJARDO CHULEZ: “Santiago cuenta
con 18 años de edad. Desde sus inicios académicos ha combinado curiosidad científica,
formación constante y compromiso social. En el bachillerato destacó por su participación
en concursos de química, oratoria y ciencia, alcanzando niveles estatales, nacionales e
internacionales. Logró obtener una patente a los 16 años y participó en proyectos
tecnológicos e innovadores, como un brazo robótico y una propuesta en el Tiger Tank.
Durante la facultad amplió sus habilidades técnicas con certificaciones en ingeniería de
Prompts, Microsoft SQL y Power BI, manteniéndose activo en proyectos que vinculan
tecnología con soluciones reales. En el ámbito social y de liderazgo ha sido parte de
organizaciones como “Selider” y “Genera Hoy” desarrollando iniciativas con impacto
comunitario, como un proyecto de inteligencia artificial para estudiantes marginados y la
creación de áreas verdes escolares. Su visión a futuro es continuar integrando ciencia,
innovación y compromiso social para generar un impacto positivo e inspirar a otros
jóvenes”.

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Por este y
otros méritos es acreedor al premio al Mérito Juvenil 2025 que otorga el Ayuntamiento
de Monterrey, el joven Santiago Andrés Guajardo Chulez, en la Categoría Educativa. Le
pedimos amablemente pase al frente a recoger su reconocimiento”.

Acto seguido el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y
Reconocimiento.

Nuevamente el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Continuamos
con el reconocimiento de la joven MARIANN ESTRADA AGUILAR, en la Categoría
Deportiva”.
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Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO da lectura a la reseña
de la Joven MARIANN ESTRADA AGUILAR: “Mariann Estrada tiene 14 años. Encontró
su pasión por la gimnasia rítmica a los seis años, destacando desde sus inicios por su
sensibilidad artística, carisma y entrega. Actualmente forma parte de la Selección Nacional
Junior de México y entrena en el CNAR, donde perfecciona su técnica bajo la guía de
entrenadoras de México, Rusia y Cuba. Ha representado a México y Nuevo León en
competencias internacionales, logrando medallas en el Campeonato Centroamericano y
Panamericano del 2025, así como participaciones en torneos como la Copa Afrodita en
Grecia y la Copa Trofeo en Azerbaiyán. además de sus logros competitivos, ha sido
reconocida por su elegancia y expresión artística, con distinciones como, “Mejor
Expresión” y “Señorita Mágica”. Mariann combina su entrenamiento de alto rendimiento
con sus estudios virtuales desde Minnesota, demostrando disciplina y compromiso tanto
en lo deportivo como en lo académico. Sueña con formar parte de la selección Mayor,
competir en campeonatos mundiales y ser inspiración para nuevas generaciones,
mostrando que la pasión, el esfuerzo y la perseverancia pueden dejar una huella en el
deporte y en la vida. En representación de nuestra galardonada que se encuentra en la
ciudad de Minnesota, se le solicita al ciudadano Víctor Hugo Estrada Díaz, su padre, y a
la ciudadana Sofía Velasco Aguirre, entrenadora de Mariann pasen al frente a recibir la
medalla y reconocimiento de manos del ciudadano Presidente Municipal”.

Acto seguido el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y
Reconocimiento.
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………….

PUNTO CUATRO
DEL ORDEN DEL DIA

Retomando el uso de la voz el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo:
Enseguida se transmitirá un video con el mensaje que nos envía la joven Mariann Estrada
Aguilar, ya que ella se encuentra en Minnesota —como les informaba—, Estados Unidos
en un curso de preparación. Vamos a pedirle al equipo de apoyo técnico que nos hagan
favor de transmitir el video del mensaje de Mariann Estrada Aguilar”.

VIDEO: “Hola, buenas tardes a todos. Mi nombre es Mariann Estrada Aguilar, tengo 14
años y practico gimnasia rítmica desde los ocho. Hoy formo parte de la Selección Nacional
de México y este año tuve la oportunidad de representar a mi país en competencias
internacionales como el Campeonato Panamericano en Paraguay y el Campeonato
Centroamericano en El Salvador. En este momento me encuentro en Minneapolis,
Estados Unidos, entrenando y preparando mis rutinas para el próximo ciclo competitivo.
Mi meta es seguir creciendo como atleta y buscar un lugar en el Panamericano, el Mundial
y los Juegos Centroamericanos y del Caribe 2026. Recibir la Medalla al Mérito de la
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Juventud Regia, edición 2025 es un honor muy especial para mí. Este reconocimiento
refleja el esfuerzo, la disciplina y la pasión que he puesto en cada entrenamiento y en
cada competencia. Significa que todo mi trabajo y sacrificio valen la pena y me motiva a
seguir adelante con más fuerza y compromiso. Agradecemos al alcalde de Monterrey,
licenciado Adrián de la Garza Santos, a los Regidores y a la Comisión de la Juventud por
otorgarnos este reconocimiento y por impulsar a los jóvenes a alcanzar sus sueños.
También agradezco a mis entrenadoras Jennifer Palmer y Sofía Velasco y a mis padres
que han estado conmigo en cada paso del camino. Este premio lo recibo con mucho
orgullo y con la responsabilidad de seguir representando a Monterrey y a México de la
mejor manera posible. Muchas gracias”.
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………….

PUNTO CINCO
DEL ORDEN DEL DIA

Acto seguido el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Dándole curso
al orden del día de esta sesión solemne, le solicitamos respetuosamente al ciudadano
Presidente Municipal nos dirija un mensaje”.

En seguida tiene el uso de la voz el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL quien
expresó: “Muchas gracias, mucho gusto, muy buenas tardes, nuevamente, a todos las
Regidoras, Regidores, a la Síndica y al Síndico. La verdad es que es un honor y agradezco
al Ayuntamiento, a las Regidoras, a los Regidores, a la Síndica y el Síndico que me den
la oportunidad de entregar esta medalla en representación de este Cabildo de la ciudad
de Monterrey a Santiago, a Guillermo y a Mariann. Es un honor para mí, primero porque
voy a guardar las fotos, porque sé que van a ser, ya son reconocidos, pero sé que van a
crecer mucho más, tanto Mariana, como Santiago, como Guillermo. Y entonces voy a
guardar las fotos y voy a presumir que yo les di la medalla cuando estaban chavos. Espero
todavía estar aquí en este mundo, porque ya estamos más viejones nosotros, pero vamos
a guardar las fotos, porque es importante reconocer y valorar la juventud de Monterrey
que todos los días me sorprenden. Ahorita leyendo la reseña de Guillermo de Santiago,
viendo el mensaje de Mariann y leyendo su reseña, también, tenemos valores muy
importantes en Monterrey, tenemos muchos jóvenes. Los tres que reciben el
reconocimiento el día de hoy sirven de inspiración, obviamente, para miles de jóvenes
regiomontanos que están haciendo cosas importantísimas, cosas muy destacadas en
diferentes sectores, en diferentes rubros, pero que nos ayudan a consolidar cada vez más
a la ciudad de Monterrey, a la sociedad regiomontana con una sociedad triunfadora de
crecimiento. Y hay que tomar en consideración que este tipo de desarrollo nos ayuda a
tener una sociedad con mejor calidad de vida. Aquí nosotros todos los días vemos cómo
hacemos programas, planes para mejorar la calidad de vida en la ciudad en
infraestructura, en seguridad, en desarrollo social, en fin, en diferentes aspectos, incluso
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el de salud. Hace algunos días entregábamos el premio y el reconocimiento a grandes
médicos de la localidad y a una institución muy importante. Y todo esto son un conjunto
de acciones que son importantísimas para la ciudad para elevar la calidad de vida. Los
jóvenes, siempre se ha dicho, y es lo correcto, pues son la esperanza, el futuro de seguir
conformando y seguir construyendo una gran sociedad. Monterrey tiene esta gran
esperanza al poder reconocer a jóvenes exitosos que están haciendo un gran trabajo por
su comunidad para consolidarla y para hacerla fuerte. Y lo que hace el Cabildo de
Monterrey el día de hoy es poder reconocer a algunos de ellos que lo están haciendo y lo
están haciendo muy bien, ¿para qué?, para seguir inspirando a otros a que sigan
trabajando, a que sigan haciendo sacrificios como el que hacen ustedes, como el que
hace Mariann, inclusive, ahorita a su corta edad, lejos de su casa, lejos de sus padres,
pero pensando y viendo cómo poder seguir creciendo allá, pero al mismo tiempo ser
inspiración para muchas jóvenes y muchos jóvenes de esta ciudad. Así que, felicidades a
ustedes nuevamente, felicidades a sus familias, siéntanse muy orgullosos de sus hijos,
de su hija y de todos los ciudadanos que tienen hijos también exitosos. Felicidades y que
sirva esta Medalla como inspiración para todos los jóvenes de Monterrey. Un fuerte abrazo
para todos. “Feliz Navidad y que pasen un muy Feliz Año nuevo para todos. Muchas
gracias”.

Enseguida, en uso de la palabra el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
dijo: “Muchas gracias a la concurrencia, a nuestros galardonados y a todos los integrantes
del Republicano Ayuntamiento. Señor Presidente Municipal, se han agotado los puntos
del orden del día, le suplicamos clausular los trabajos de la sesión”.
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

PUNTO SEIS
DEL ORDEN DEL DÍA

Manifestando el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL: “Con mucho gusto, muchas
gracias, nuevamente. Agotado el orden del día para la celebración de la presente Sesión
Solemne, siendo las trece horas con treinta y ocho minutos me permito declarar
clausurados los trabajos de la misma”.

FIRMAS DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO QUE ASISTIERON A LA

SESIÓN SOLEMNE CELEBRADA EL DÍA 19 DE DICIEMBRE DE 2025

C. ADRIÁN EMILIO DE LA GARZA SANTOS
PRESIDENTE MUNICIPAL _________________________
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REGIDORAS Y REGIDORES:

ROSA OFELIA CORONADO  FLORES _______________________

TOMÁS DAVID MACÍAS CANALES _______________________

CECILIA IVONNE ESPIR MARTÍNEZ _______________________

ÁLVARO FLORES PALOMO _______________________

MARÍA CRISTINA MUÑOZ RÍOS _______________________

MENTOR TIJERINA GUERRA _______________________

MARCELA CAVAZOS GUAJARDO SOLÍS _______________________

MATÍAS GARCÍA GARATE _______________________

ADRIANA PAOLA CORONADO  RAMÍREZ _______________________

MARCO ANTONIO  VEGA NORIEGA _______________________

DABNE NAIAN GONZÁLEZ GÓMEZ _______________________

FRANCISCO  JAVIER CANTÚ TORRES _______________________

DIANA ESPERANZA  GÁMEZ GARZA _______________________

MARIO ALBERTO  RODRÍGUEZ  PLATAS _______________________
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KARLA AURORA ROMERO GARCÍA _______________________

EUGENIO  SILVA ÁLVAREZ _______________________

AGLAEE IDALIA SÁNCHEZ VALDEZ _______________________

DANIEL GALINDO CRUZ _______________________

ROBERTO  ALFONSO  GALLARDO  GALINDO _______________________

MARTHA LAURA MONTEMAYOR FLORES _______________________

NAYRA NELLY GONZÁLEZ GARZA _______________________

MAYELA CORTES GONZÁLEZ _______________________

GIBRAN OLAGER ORNELAS BUSTOS _______________________

AUREA VIRIDIANA TOVAR TORRES _______________________

ZALLY EMMANUELLE ALANÍS IZAGUIRRE _______________________

DANIEL RAMIRO VILLARREAL ZAMBRANO _______________________

JOSÉ ANTONIO  CHÁVEZ CONTRERAS _______________________

ANABEL MOLINA GARCÍA _______________________
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SÍNDICA PRIMERA BLANCA PAOLA
CONTRERAS TORRES

_______________________

SÍNDICO SEGUNDO LUIS CARLOS TREVIÑO
BERCHELMANN

_______________________

C.  CÉSAR GARZA VILLARREAL

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

____________________________


